Resolution approving Junglinster, Luxembourg as a Sister City.

RESOLUTION

WHEREAS, the International Committee received an application to become a Sister City in conjunction with the City of La Crosse, Wisconsin for Junglinster, Luxembourg; and

WHEREAS, the International Committee met on July 26, 2021 and requested said application be presented to the Common Council for consideration.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED by the Common Council of the City of La Crosse that it hereby approves Junglinster, Luxembourg as a Sister City for La Crosse.

BE IT FURTHER RESOLVED that the appropriate City officials are authorized to take any and all steps necessary to effectuate this resolution.

I, Nikki M. Elsen, certify that this resolution was duly and officially adopted by the Common Council of the City of La Crosse on September 9, 2021.

Nikki M. Elsen, WCMC, City Clerk

un, M Eun

City of La Crosse, Wisconsin